

装次房子要交给物业900元

五洲佳苑业主质疑装修收费不合理

>>详见C06



牙签泡水泡出“黄汤”

详见C04版

详见C12版



新房还没签合同 就被查封了

详见C12版



十字路口塑料井盖 藏隐患

今日C叠12版

编辑:盛文静 组版:王慧英

“仇富男”酒后连划九辆车

只对贵车下手

本报3月25日讯(记者 赵磊)自己打工多年却买不起车,饮酒之后产生“仇富”心理,27岁的杨某连划九辆车,造成他人9600元损失。25日,记者获悉,杨某被警方抓获归案。

24日,家住诸城市舜华园小区一号楼的于先生早上上班时发现,停在小区楼下的别克车左侧门被划了一道“伤痕”,这可把他心疼坏了。细心的于先生还发现,他车旁的数辆车也被划了,于是他赶紧拨打110报警。诸城市公安局城关派出所民警接到110指令后,迅速赶到现

场。经过清点,一共有九辆私家车被划。

住在一号楼的王女士向民警反映,23日晚大约12点左右,她听见楼前的轿车警报器响,就打开窗户往外看了看,但是没看到什么情况,就继续上床睡觉了,没想到今天早上起来发现自己家的爱车竟然被划了。

民警在现场看到,当晚停放在楼下的有二十几辆车。奇怪的是,划车的人有选择地划了一些价格高一些的轿车。而停在楼下的夏利车、面包车都没有被划。

民警来到小区的物业公司,调取了当晚的监控录像。从录像上看到,一位身着浅色上衣的男子手中拿着一块东西,走到车旁有意识抬起手从车尾部划到车头。眼尖的于先生发现该男子非常面熟,他记得该男子经常到同楼层的吴先生家中作客。民警就把吴先生叫到监控室,吴先生一眼就认出该男子系自己的朋友杨某。当天上午,办案民警赶到杨家中将其抓获。经过审讯,杨某对划伤九辆车的犯罪事实供认不讳。

诸城市公安局民警周显江告

诉记者,23日晚上,杨某来到舜华园小区朋友吴先生家中喝酒,他们从晚上七点一直喝到晚上十一点多,杨某喝得醉眼朦胧,踉踉跄跄地下楼回家。走到楼下后,杨某发现楼前停放着一辆崭新的别克车,他想到在青岛、济南打工多年,却没钱买辆轿车,看见别人崭新的轿车有了一种“仇富”情绪,于是从地上捡起一块地面砖碎块,开始划车子。连续划了九辆车后,杨某才打车回家睡觉。

25日,记者获悉,目前杨某已被公安机关依法刑事拘留。